# "奥洛克"火爆 省城妇科"周末手术"悄然流行

"提前预约、周末手术,周一上 班时,连同事们都不知道,隐藏在 身体内的病患已经被解决了。"记 者日前从安徽省妇科微创基地了 解到,由于奥洛克技术的引进,妇 科微创手术的盛行,便捷、高效的 "周末手术"正在悄然流行。

来自全椒的张小姐,年初被 查出患有卵巢巧克力囊肿,当地 医院建议做开腹手术,剥除囊肿, 但29岁的她还未生育,鉴于以后 怀孕和美丽的双重需求,她慕名 来到安徽省妇科微创基地咨询 寻找更可行的办法,来解除困 扰。经过详细检查,基地专家建 议她做奥洛克导航微电极手术, 经过三十分钟左右的手术,她的

巧克力囊肿被顺利祛除,由于是 无创伤手术,对身体的伤害极小, 张小姐周一就可正常上班了。

据微创基地的王主任介绍: "在我们这里做'周末手术'的, 一部分是查出必须手术治疗的, 但其他医院只能安排在周一至 周五;有的则是被医院告知需要 进行开腹手术的,得知奥洛克技 术后, 选择运用微创手术: 还有

手术的。比如子宫肌瘤患者,传 统手术可能需要开腹或切除子 宫,不仅身体创伤较大,一般也 需要住院3-5天,而运用奥洛克 手术,只需40分钟左右,手术结 束后,观察一下即可自行离院, 大大方便了那些工作忙、学习 忙、不易请假的人,因为微创手 术无须住院,费用也减少了很

多。"笔者注意到,基地还特设了 无午休、无假日制度,保证了患 者的多方就诊需求。

专家提醒选择周末手术的 患者:"由于手术有严格的指征, 如有的手术必须空腹,还要避开 经期等,所以患者需要提前打电 话进行预约,并详细告知自己的 既往病史,在专业医生的指导 下,选择合适的周末手术。

媳妇得了肌瘤欲保子宫,婆婆为稳住媳妇竭力劝其一切了之

# 祛瘤还是保宫,婆媳上演"宫心计"

#### 切了子宫 我还是女人

36岁的陈女十有个幸福的 家,女儿乖巧懂事,父亲也刚刚 把家族企业转交给她,幸福的生 活让她做梦都在发笑。唯一美 中不足的是,半年前开始,她常 常感到下腹疼痛、腰酸痛、白带 增多,她觉得自己身体好,并没 把这些"小毛病"当回事。

不久前,陈女士陪朋友去医院 看病,在朋友的催促下,她做了个 妇科检查,结果却把她吓了一跳: 子宫里有个鸡蛋大小的肌瘤。而 接下来,医生的话让陈女士更加 震惊:你需要做切除子宫的手 术。陈女士说,她当时感到天都 塌下来了,不知道是怎么回到家 的,就不停地问自己:我还这么年 轻,切了子宫,我还是女人吗?



#### 有隐情婆婆力主切宫

回家之后,陈女士把病情告 诉了婆婆,听说儿媳妇的病情,婆 婆隐约有丝欣喜,原来她心里一 直有顾虑:"儿子算是上门女婿, 又在给老婆打工,家庭地位不高, 说不定哪一天就被人家给踹了; 现在要是儿媳切除子宫,以后就

#### 奥洛克帮忙 平定"内乱"

眼看几个月快过去了,陈女 十忙里抽闲转了周边的几家医 院,咨询到的治疗手段都不理 想。焦头烂额之际,报上刊登的 奥洛克技术让她眼前一亮。

于是,陈女士在丈夫的陪同 下来到安徽省妇科微创基地,王 永珍主任热情的接待了他们,并 给陈女士做了详细检查,结果显 示:陈女士的肌瘤已经长成拳头 大小了。鉴于她的保宫要求,王 主任建议她采用奥洛克超导多 弹头系统进行祛除。据悉,"奥

不能再怀别人的孩子,说什么也 不会发生离婚的事情。"于是开始 以现在保宫手术不干净、吃药也 吃不好的例子为由,竭力游说陈 女士摘除子宫,"街那头开烤鸭店 的老张媳妇,前一段不也切了子 宫吗,现在不痛不痒的,好的很 来!"陈女士隐约感到了婆婆的心 思,觉得此事急不得,但保全子宫

洛克"系统由美国研制成功,是 当今世界上率先将太空火箭制 导技术应用于妇产科医疗领域 的高新技术。打破了传统治疗 模式,在超导技术的引导下,通 过宫腔自然通道对子宫肌瘤进 行精确定位,袪除肌瘤,完整保 留子宫,不开刀,腹部不留痕;无 需住院,第二日即可在医师指导 下正常生活工作。

陈女士当即要求手术,婆婆 闻知也无话可说。不到一小时, 手术成功完成,婆婆也赶到了医 院, 笑眯眯地等在病房口, 一场 家庭"宫心计"完美结束。

的想法需要老公一起来做工作。

幸亏老公是个开明的人,极 力跟母亲解释,"女人如果没了子 宫,会有很多后遗症,况且我们很 好,绝不会发生离婚的事情。"在 儿子的一再解释下,回想起儿媳 对自己的好,婆婆暂时放下了必 须接受切宫手术的想法,想在合 适的时候再提起。

#### ■ 专家简介 ■

王永珍:中国人民解放军第 105 医院副主任医师。从事妇产 科专业30余年,精通本专业的疑 难杂症诊治及各类手术,尤其擅 长妇科微创手术、腹腔镜手术(卵 巢囊肿剔除、宫外孕、附件切除、 盆腔粘连松解术等),筋膜内全子 宫切除术、经阴道全子宫切除术、 经腹广泛性全子宫切除+盆腔淋 巴结清扫术、卵巢癌根治术、人工 阴道成形术、宫颈疾病的规范化 治疗,新式剖宫产术、高危妊娠的 产前监护及综合治疗等。

### 专家答疑

可直接拨打电话0551-5138038 或0551-5135005咨询

139\*\*\*\*9046 我老婆有宫颈糜 烂二度,请问现在什么治疗方法 比较好?

你好,目前, 奥洛克宫颈修复系统治 疗中重度宫颈糜烂技术成熟,可均匀修 复糜烂面,促进组织细胞重建,可在不开

刀、不住院、微创无痛、不损伤正常组织 的前提下,一次性治愈宫颈糜烂和 CIN1级、CIN2级。

130\*\*\*\*2067房事时出现血是

您好,接触性出血多为宫颈疾病 与阴道疾病如阴道壁擦伤,阴道炎,或 是它颈痒病如它颈糜烂 它颈息肉 子 宫粘膜下肌瘤等原因。建议您到医院 做详细的检查确诊,对症施治

136\*\*\*\*9850子宫肌瘤是否一 定要开刀?

您好,一般来说如果子宫肌瘤的生 长位置是在子宫肌壁间和子宫浆膜面 上,而且大小在3厘米以下的,则暂时不 需要手术剥离。不过,带瘤生存毕竟有 一定的风险,需要密切随访:如果子宫 肌瘤大小在3厘米以上,而且血供丰富, 可考虑奥洛克超导多弹头手术或是腹 腔镜微创手术,不需要开刀即可消 除肌瘤,对子宫无伤害。

## ふべ! 人流过多易早衰

21岁的王小姐,已有一年 多没来月经了,还经常出现潮 热、出汗、烦躁等症状。近日她 到安徽省妇科微创基地就诊, 医生检查发现,她的卵巢功能 减退,有早衰症状。原来,李小 姐跟男友同居3年来,没有采 取任何避孕措施,导致多次怀 孕;因怕家人知道,几次到小诊 所做人流。

专家指出,有些女孩子不 懂爱护自己,把人流当成常规 的补救措施,这是对自己极不 负责的表现;反复多次人流,内 分泌水平会急剧降低,没有一 个缓慢的适应过程,对人体是 一个潜在的隐性打击,会逐渐 使各方面的功能渐渐减退,出 现早衰。很多年轻女性在接受 传统人流或者不当人流后,原 来紧致的身材变得松焙焙的. 脸上的皮肤开始暗哑、松弛,眼 角、嘴角都出现皱纹,眼袋也开

始突出了,还出现月经不调的 症状,引发了多种妇科炎症,甚 至导致终身不孕

专家告诫,发生意外后,应到 正规医院接受手术,将伤害降低 到最小。同时,任何人流手术都 会或多或少的有损健康,育龄女 性日常一定要采取正确有效的 避孕措施。

#### 前沿技术推荐

奥洛克双腔减压人流术

该技术所采用的双腔一次性减 压式流产吸引管,在吸宫时可减少 宫腔压力,从而杜绝了宫血逆流现, 象. 遏制子宫内膜异症的发生, 并 降低术中迷走神经过度兴奋.有效 减少人工流产的综合反应,大大降 低了因人工流产手术造成的不孕 概率,尤其针对未婚未育女性比较 适用。另外,作为一次性使用的高 分子材质,避免了交叉感染,有效 预防了性疾病的传播。



## 安徽妇科微创基地

4006420120 免费拨打(无假日、无午休)

奥洛克超导多弹头系统 精准定位 可视微创 保宫祛瘤 奥洛克导航微电极系统 | 无创消除卵巢囊肿 保全卵巢 奥洛克宫颈修复系统 修复宫糜 阻断病变 保障孕育 奥洛克超微宫腹腔系统 超微诊查 疗效确切 可视微创

安徽省妇科微创基地:在我省三甲医院中,首家唯一以微创为特 色的妇科诊疗基地,拥有最先进的奥洛克妇科微创系统工作站,以 安全、快速、彻底、可靠、微创为目标,为妇科良、恶性肿瘤、各种妇科 炎症、意外妊娠、功血、子宫内膜异位症等患者,提供全方位的诊断、 治疗和服务!

全程网络支持:www.ahfkwc.com 私密QQ:415467457